

国内

国家部署关键期防汛救灾工作

据新华社北京7月14日电 全国即将进入“七下八上”防汛关键期。国家防总办公室、应急管理部14日组织气象、水利、自然资源、住房城乡建设等部门进行防汛专题联合会商,视频调度四川、安徽、湖北、河南、山东等15省份,研究部署“七下八上”关键期防汛救灾工作。

应急管理部有关负责人指出,防汛关键期将至,各地各部门要切实提高政治站位,树牢底线思维、极限思维,克服麻痹思想和侥幸心理,全面进入应急状态,再动员、再部署、再检查,坚决打赢防汛关键期这场硬仗。

具体而言,各地各部门要强化堤防巡查和涝水抢排工作,加强长江干堤和重要圩堤等重点部位巡查防守;高度关注山洪、地质灾害和城乡内涝,发现险情果断扩面转移;突出做好江河洪水防御和城市排水防涝工作。 周圆

三伏天这些疾病适合“冬病夏治”

据新华社北京7月14日电 今日入伏。中医专家介绍,“三伏”是“冬病夏治”的好时机,部分人群在此期间进行敷贴“三伏贴”、艾灸等治疗,能够有效防治虚、寒类疾病。

中国中医科学院西苑医院苏州医院执行院长高铸焯说,“冬病夏治”是利用夏季气温高,在人体阳气较旺盛时,治疗因阳气不足、寒气太盛而易在冬季(气候寒冷时)发生或加重的疾病,通常“三伏天”里人体阳气最为旺盛,治疗效果更好。

高铸焯介绍,适合“冬病夏治”的疾病有以下几类:呼吸系统疾病,如慢性支气管炎、慢性胃炎、慢性过敏性鼻炎等;消化系统疾病,如慢性胃炎、慢性胃炎、胃痛等;风湿骨病,如关节炎、颈椎病、肩周炎等;小儿体虚易感冒、反复咳嗽、厌食等。 田晓航



塞上荷花分外美

7月13日,游客在鸣翠湖国家湿地公园赏荷。近日,位于宁夏银川的鸣翠湖国家湿地公园荷花陆续开放,吸引游客前来赏花拍照。 新华社发

长三角

浦东引领区建设交三周年“答卷”

据新华社上海7月14日电 上海市浦东新区打造社会主义现代化建设引领区迎来三周年。浦东新区近日发布的数据显示,三年来,引领区建设有力推进,在首创新性改革、引领性开放、开拓性创新方面取得一批重要成果。

2021年7月15日,《中共中央 国务院关于支持浦东新区高水平改革开放打造社会主义现代化建设引领区的意见》正式发布。“吃改革饭、走开放路、打创新牌”,为浦东引领区建设注入强大动力。

坚持首创新性改革,浦东新区依托综合改革试点,在要素市场化改革、科技创新体系、人才发展体制机制、政府职能转变等方面形成一批改革试点成果。何欣荣

国际

中俄举行“海上联合-2024”演习

据新华社广州7月14日电 中俄“海上联合-2024”联合演习14日在广东湛江某军港开幕。

这次演习设立联合指挥部,由中俄两国海军混合编组。开幕式上,中方演习总导演表示,两国海军始终秉持高起点、高效率发展策略,务实合作的规范化和体系化水平高位运行,双方专业领域交流广泛、海上联演联训机制日趋完备,两国海军遂行海上联合军事行动能力不断提升。俄方总导演表示,举行海上联合军事演习,能够有效提升双方参演部队联合协作和专业技术水平,对共同维护海上和地区安全发挥重要作用。

演习分兵力集结、港岸筹划和海上演练3个阶段进行。俄方参演舰艇编队12日抵达湛江某军港,双方参演兵力完成集结。 黎云



民众集会要求以色列停火止战

7月13日,民众在耶路撒冷举行集会,要求以色列政府在加沙地带停火止战,与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成协议,促使被扣押人员尽快得到释放。 新华社发

以军空袭叙利亚首都致1死3伤

据新华社大马士革7月14日电 叙利亚军方14日发表声明说,叙首都大马士革14日凌晨遭以色列军队空袭,造成1名士兵死亡、3人受伤。

声明说,以军14日凌晨从其占领的戈兰高地对大马士革卡夫尔苏萨区一幢住宅楼及首都南部地区的一些军事设施发动空袭。叙防空系统击落敌方发射的部分导弹。空袭造成1名士兵死亡、3人受伤,另有一些经济损失。

另据叙利亚媒体“沙姆调频”报道,以军当天袭击可能造成叙利亚一处军火库发生爆炸。新华社记者当天凌晨在大马士革听到多次爆炸声,并看到一处爆炸发生地附近升起滚滚浓烟。

2011年叙利亚内战爆发后,以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙有驻军。 冀泽

美国暂停“猎鹰9”火箭发射

新华社华盛顿7月13日电 美国联邦航空局日前暂停了美国太空探索技术公司“猎鹰9”火箭的后续发射,称将对其近日的发射失败展开后续调查。

美国西部时间11日,“猎鹰9”火箭在执行“星链”发射任务时二级发动机发生故障,导致20颗“星链”卫星被部署到低于原计划的轨道,它们面临在地球大气层中被烧毁的风险。

美国联邦航空局11日在其官方网站发表声明称,为进一步提升公共安全,将展开调查,确定事故原因并找出改进措施,预防此类事故再度发生。

美国联邦航空局称,直到确定与事故相关的任何系统、流程或程序不影响公共安全后,“猎鹰9”火箭才能复飞。

体育



亚洲沙排巡回赛中国组合夺冠

7月14日,严旭/周明利(左)在颁奖仪式上合影。当日,在天津举行的2024亚洲沙滩排球巡回赛天津站女子组冠军赛中,中国组合严旭/周明利2比0战胜澳大利亚组合费杰斯/约翰逊,夺得冠军。 新华社发

克赖奇科娃捧得“玫瑰露水盘”

据新华社伦敦7月13日电 捷克选手克赖奇科娃13日以2:1击败意大利选手保利尼,第一次捧起象征温网女单冠军荣誉的“玫瑰露水盘”。

克赖奇科娃先声夺人。她凭借固若金汤的底线技术压制住对手,两度破发后以6:2拿下首盘。然而,力量和体能都相当优秀的保利尼在第二盘抢过主动权,趁着克赖奇科娃体能下降、失误增多,今年法网惊艳打入单、双打决赛的意大利姑娘一上来就实现破发,以6:2扳回一城。

紧张的决胜盘对决,两人各自保发至3:3。表现更为稳健的克赖奇科娃在第七局抓住难得的机会破发。顽强的保利尼虽然在第10局几次逼出破发点并曾挽救赛点,但克赖奇科娃没有让近在咫尺的胜利溜走,以6:4笑到最后。 张薇

美洲杯乌拉圭队收获第三名

据新华社里约热内卢7月13日电 在13日进行的2024美洲杯足球赛三、四名决赛中,乌拉圭队由老将苏亚雷斯在常规时间补时阶段扳平比分,随后通过点球大战以总比分6:5(点球4:3)击败加拿大队,夺得本届美洲杯第三名。

开场仅8分钟,乌拉圭队的本坦库尔禁区内转身射门得分;加拿大队则在第22分钟由科内倒钩射门扳平比分。

下半场,乌拉圭队换上老将苏亚雷斯和阿拉斯卡埃,中场力量有所加强。第80分钟,加拿大队戴维打入一球,帮助队伍2:1实现反超。乌拉圭队的努力最终得到回报,苏亚雷斯在补时第二分钟进球,将比分扳为2:2。

点球大战中,乌拉圭队包括苏亚雷斯在内的四名球员全部命中,而加拿大队两球未进,点球大战3:4告负。 赵焱

巴西男足前主帅邓加遭遇车祸

新华社里约热内卢7月13日电 据巴西联邦公路警察13日确认,巴西男足前主帅邓加13日在巴西南部巴拉那州遭遇车祸受伤,目前已经被送往医院接受救治。

联邦公路警察在发布的公报中介绍,事故发生在地时间12时30分左右,当时邓加与其妻子驾车行驶在巴拉那州南大坎皮纳附近的公路上,忽然车子冲出公路并翻车。救援人员抵达后,看到邓加夫妇都有受伤,但神志较为清醒。

警方的公报还表示,已给事故当事人做了酒精测试,结果都为阴性,因此可排除酒后驾驶。

60岁的邓加是巴西队1994年世界杯夺冠时的队长,他还担任过2010年南非世界杯时巴西队的主教练。 赵焱